

## Extrablock 330 Warranty

Straitline Canvas Ltd warrants that Extrablock fabrics manufactured from HDPE will not degrade or show serious evidence of material breakdown as a result of exposure to normal Ultra Violet light for a period of 10 years from the date of purchase. Straitline Canvas Ltd will not be held responsible to replace any portion of netting which shows no evidence of material degradation, caused by exposure to normal Ultra Violet light. No warranty applies where the damage is a result of a mechanical abrasion, chemical erosion, damage caused by the erection process, mishandling or excessive loading beyond the tear and tensile strength of the products. The warranty does not extend beyond the resistance to UV degradation.

Exposure of HDPE to certain strong oxidising agents, such as fuming sulphuric acid, concentrated nitric acid, nitration acid, chrom-sulphuric acid, chlorosulfonic products, and where the products are used in areas exposed to chemical contamination, or any of the above, reference should be made to the technical department before erection of the products. Straitline Canvas Ltd accepts no liability to any party or property for any use of any Straitline Canvas Ltd product in a manner for which the product is not intended. Where creosote poles are used as supports, then these poles must be covered or capped to prevent direct contact with the fabric.

Straitline Canvas Ltd Extrablock products may exhibit minimum colour fading after 8 years' exposure to the sun, with the exception of red or yellow coloured products, which may exhibit colour fading after 3 years. Straitline Canvas Ltd does not guarantee colour fastness beyond the levels indicated above. Slight colour variances may occur.

This warranty applies only to the original purchaser of the product and no claims for reimbursement of installation expenses or any consequential claims, indirect or direct, will be entertained. Straitline Canvas Ltd accepts no liabilities for damage or injuries caused through failure of the product, or failure of steel or wooden or any other structures, to any other party or property. The user should inspect the product for mechanical flaws before using or conversion.

Except for the warranties set forth above, Straitline Canvas Ltd expressly disclaims and excludes all other guarantees, warranties, conditions and representations either express or implied, whether arising under statute, law, commercial usage or otherwise, including implied warranties of merchantability and fi tness for a particular purpose. Straitline Canvas Ltd total responsibility shall not exceed the value of Straitline Canvas Ltd goods in question on a pro rata basis as follows;

- After 1 and up to 2 years usage, Straitline Canvas Ltd will contribute 70% of the cost of the replacement fabric only.
- After 2 and up to 3 years usage, Straitline Canvas Ltd will contribute 50% of the cost of the replacement fabric only.
- After 3 and up to 4 years usage, Straitline Canvas Ltd will contribute 40% of the cost of the replacement fabric only.



- After 4 and up to 6 years usage, Straitline Canvas Ltd will contribute 20% of the cost of the replacement fabric only.
- After 6 and up to 8 years usage, Straitline Canvas Ltd will contribute 10% of the cost of the replacement fabric only.
- After 8 and up to 10 years usage, Straitline Canvas Ltd will contribute 5% of the cost of the replacement fabric only.
- After 10 years usage, Straitline Canvas Ltd will not contribute any further costs.

Claims for replacement of the product only, will be considered if the following is adhered to by the claimant;

- Documentary proof of purchase date, original purchaser and price, is provided to Straitline Canvas Ltd.
- Samples of the "damaged" product are provided to Straitline Canvas Ltd including the colour coding on the edge of the fabric.
- Access is given to Straitline Canvas Ltd staff to inspect the "damaged" product on site.
- The claimant inspected the product for possible flaws before erection of the product.
- A certificate is provided to Straitline Canvas Ltd by a Registered Professional Structural Engineer, which certifies the accuracy of the design and stability of the supporting structure, over which the shade net has been placed.